



В ритме школьной жизни — к  
процветанию Отчизны!

Выпуск № 3 (108)

Декабрь 2023 год

# ЕДИНИЧКА

Муниципальное общеобразовательное  
учреждение средняя школа №1  
[e-mail: fursosh1@mail.ru](mailto:fursosh1@mail.ru)

Совсем скоро наступит один из самых главных праздников страны — Новый год! Наступает пора праздничных елок, Деда Мороза, новогодних и рождественских чудес. Конечно же, долгожданные каникулы впереди. В преддверии праздника мы предлагаем вам подвести итоги года, в очередной раз узнать что-то новое, на этот раз о таком прекрасном празднике как Рождество, полюбоваться на новогодние елки. Предлагаем вашему вниманию новогодний выпуск газеты



*В двери Новый год стучится,  
Дед Мороз к нам в гости мчится,  
В небе праздничный салют,  
И часы двенадцать бьют.  
Огоньки сверкают ярко.  
Свечи, шарики, подарки.  
Скоро сказка в дом войдет,*



**Редактор:** Тихомирова Ирина  
**Вёрстка:** Екатерина Шибанова  
**Корректоры:**

Анна Баранова

Подписано в печать 28.12.2023



## Минута просвещения

*Всем нам известна история Нового года. Кто не знает, что раньше он был не 1 января? В более ранних выпусках нашей газеты мы неоднократно обсуждали историю праздника и его традиции в разных странах. А что насчет Рождества? Почему оно меркнет на фоне Нового года? Мы решили исправить это недопустимое упущение и хотим познакомить вас с интересными фактами*

Мы все знаем, что означает праздник Рождества, его полное название Рождество Христово. Именно от Рождества ведется счет лет в современном мире. В Европе этот праздник до сих пор считается важнее Нового года, поэтому в фильмах вроде «Один дома» и поздравляют сначала с Рождеством, потом уже — с Новым годом. Дело не только в том, что католики отмечают Рождество раньше православных (в Европе этот праздник отмечается 25 декабря, в России — 7 января), но и в устоявшихся христианских традициях. Почему же в нашей стране отмечают главным образом Новый год? Так ведь тоже было не всегда. Дело в том, что раньше в России тоже пышно справляли Рождество. Из Германии до нас дошла традиция наряжать елку, ее ставили в специально отведенный зал (Рождество с елкой отмечали в основном в городских богатых домах), украшали конфетами и яблоками. Кстати,

нередко ставили на елку настоящие свечи (наверное, ОБЖ прогуливали). Дети из года в год с нетерпением ждали елку, чтобы сорвать свои угощения. В Европе на Рождество приходит (точнее, прилетает) Санта Клаус. А он откуда взялся? На самом деле он взялся от святого Николая (Сент-Николас — Санта Клаус). Однажды святой Николай, помог бедным девушкам, подбросив им в чулки деньги. Отсюда появилась милая традиция прятать подарки в развешанные по дому носки. И интересно, что у святого Николая есть свой отдельный праздник, который отмечается 6 декабря. Если мы вновь обратимся к Европе — к Германии, в частности — то там вместе со Святым Николаем появляется его злой помощник — Крампус. Он бьет непослушных детей, а в особых случаях забирает их с собой. Конечно, это все интересно, но какое отношение это имеет к Деду Морозу? Да почти ника-

кого, просто Дед Мороз — наш символ Нового года, который появился, к слову, не так давно. Он впервые появляется в сказке «Мороз Иванович», сюжет которой напоминает другую сказку — «Госпожа Метелица». Снегурочка взялась из другого произведения, ее придумал Островский. Их объединили в единую мифологию во времена Советского Союза, когда вера в Бога порицалась и Рождество официально не разрешали праздновать. Тогда рождественская елка и сменилась на новогоднюю и Новый Год затмил Рождество. Разумеется, Рождество — великий христианский праздник — продолжили отмечать тогда, продолжают и сейчас. Рождество — один из самых долгожданных праздников года, который отмечается по всему миру. Это время, когда семьи собираются вместе, чтобы ощутить дух волшебства и радости.





**Парад ёлок**

Перед Новым годом во всех домах зажигаются праздничные огоньки, появляются новогодние ёлки. Школа, как всем нам известно, — второй дом. Поэтому гардероб и кабинеты стали намного красивее. Представляем вам парад наших школьных ёлочек!



18 кабинет



28 кабинет



25 кабинет



26 кабинет



36 кабинет



24 кабинет



## Новогодний репортаж

Перед новым годом произошло много интересных событий. В частности, в последнюю неделю 2023 года прошли школьные мероприятия, посвященные новому году. Прошли елки для младшей школы, для будущих первоклассников, для 5-6 классов, где ребята представляли творческие номера. Совсем скоро пройдет КВН для 9-11 классов. А совсем недавно прошел конкурс среди 7-8 классов—Мистер Новый Год. Именно о нем наш сегодняшний новогодний репорт-

Подготовка к конкурсу проходила очень бурно. Ученики вместе с классными руководителями оставались после уроков, чтобы отрепетировать номера, в последний момент что-то нужно было поменять, костюмы внезапно переставали красиво смотреться, группы поддержки рисовали плакаты. Даже выбор участников, как говорили, проходил не так гладко, как хотелось бы. Оказывается, мальчики в нашей школе довольно скромные.

Но вот последние приготовления завершены, жюри на месте, зрители на исходных позициях, на часах 15:00 — началось! Перед началом конкурса прошло торжественное награждение семиклассников и восьмиклассников, показавших отличные и хорошие успехи в учебе. На самом конкурсе честь своего класса защищали: Филатов Артем из 7 «А» в образе дракона, интеллектуал Смирнов Георгий из 7 «Б», Дед Мороз — Денис Куракин из 7 «В», Дед Мороз со Снегурочкой — Дмитрий Константинов из 8 «А» (помощницей его стала Екатерина Смирнова из 7 «А»), Илья Гусев из 8 «Б» в прекрасном боа из мишуры, а также Дмитрий Горюнов — джентльмен из 8 «В».

Состязание проходило в три этапа: креативное поздравление от конкурсанта, интеллектуальная игра

и творческий номер. Между конкурсами ведущие взаимодействовали с залом: танцевали, читали мысли зрителей с помощью волшебной шляпы, зашифровывали фильмы с помощью эмодзи.

Гвоздем программы стали именно творческие номера. Мистеры подошли к делу со всей серьезностью, многие обратились за помощью к своему классу. Так, Артем Филатов исполнил забавный танец «Я дракончик» вместе с одноклассниками. Дима Горюнов уступил место своим помощникам и помощницам, которые играли на ложках и искусно танцевали. Денис и его класс исполнили новогодний флэшмоб. 8 «Б» во главе с Ильёй Гусевым представили на суд зрителей и жюри остроумную сценку. Георгий и Дима Константинов продемонстрировали индивидуальные (или почти индивидуальные) выступления, класс был их группой поддержки. Георгий вместе со зрительницей Алиной Пивоваровой показывал фокусы, изумляя публику. Дима и его Снегурочка Катя исполнили профессионально поставленный танец.

После веселого чтения мыслей шляпой и отгадывания фильмов члены жюри подвели итоги конкурса. Все настолько хорошо выступали, что было невозможно опреде-

лить победителя. Таким образом, каждый участник получил приз в определенной номинации. Илья Гусев — самый активный (устроить нападение ради тройки — для этого хочешь-не-хочешь надо стать активным); Дима Константинов — самый артистичный (от его выступления было невозможно оторвать глаз); Дима Горюнов — самый красноречивый (Какую речь он произнес в своем поздравлении! Просто мед для ушей); Денис Куракин — самый задорный (от такого флэшмоба самим захотелось танцевать!); Георгий Смирнов — самый интеллектуальный (Никто так и не разгадал тайну его фокусов); Артем Филатов — самый оригинальный (Кто бы еще догадался прогнать кога на 12 лет и найти такую чудную песню про дракона?). Зрители получили огромное удовольствие от конкурса, классы поддерживали своих участников изо всех сил, все зарядились положительными эмоциями и новогодним настроением. С наступающим 2024 годом дракона! А с годом кога увидимся через двенадцать лет, как бы он ни хотел остаться на второй год.

Дмитрий Болотов, 8 «А»

